
                                               Інформація  

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих районною радою, з питань затвердження 

маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно 

від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного 

пасажирського транспорту 
 

Відповідно до Закону України від 07.09.2021 № 1712-IX «Про внесення 

зміни до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо 

організації пасажирських перевезень», організацію пасажирських перевезень у 

Броварському районі здійснюють виконавчі комітети сільської, селищних, 

міських рад та Управління транспортної інфраструктури Київської обласної 

державної адміністрації. 

За даними територіальних громад району та реєстру міжміських та 

приміських (внутрішньообласних) автобусних маршрутів загального 

користування, організатором яких є Київська обласна державна адміністрація 

(реєстр розміщений на сайті), протягом 2025 року мешканців Броварського 

району обслуговували: 10 фізичних осіб-підприємців на 17 автобусних 

маршрутах та 15 юридичних осіб на 73 автобусних маршрутах. 

І. Всього міських та приміських автобусних маршрутів загального 

користування, що не виходять за межі території однієї територіальної громади – 

16 (10 міських та 6 приміських). 

ІІ. Всього приміських та міжміських автобусних маршрутів загального 

користування, що проходять територією двох або більше територіальних 

громад та не виходять за межі Київської області – 74 (55 приміських та  

19 міжміських). 
 

Протягом 2025 року: 

 Згурівською селищною територіальною громадою відшкодовано витрати 

перевізника у сумі 666,1 тис. грн за безкоштовний проїзд всіх категорій 

громадян кільцевим автобусним маршрутом загального користування та  

0,6 тис. грн відшкодовано вартість проїзду один раз на рік до будь-якого пункту 

України громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

 відшкодовано витрати перевізників за безкоштовне перевезення 

пільгових категорій населення пасажирським автомобільним транспортом: 

Броварською міською територіальною громадою у сумі – 2 949,4 тис. грн та 

Калинівською селищною територіальною громадою у сумі – 319,1 тис. грн;  

 відшкодовано витрати АТ «Укрзалізниця» за перевезення на пільгових 

умовах залізничним транспортом окремих категорій громадян: Броварською 

міською територіальною громадою – 1 270,6 тис. грн; Великодимерською 

селищною територіальною громадою – 90,0 тис. грн; Калинівською селищною 

територіальною громадою – 11,1 тис. грн та Калитянською селищною 

територіальною громадою – 40,0 тис. грн.  

 

Виконувач обов’язків  

голови адміністрації                                                                       Віталій БІГУН 


